

**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**NR. 1030 din 22.03.2018**

**PROCES- VERBAL**  
Încheiat astăzi 22.03.2018

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea coeficienților și a salariilor de bază pentru funcțiile publice nou înființate sau modificate (prin promovare) din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Iași, în conformitate cu Legea nr.153/2017;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I, anul 2018;
4. Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism din cadrul Consiliului local Drăgușeni, pe anul 2017.

La ședință sunt prezenți următorii toți consilierii locali: Apostu Toader Iulian, Butnariu Costel, Bazon Daniel, Ciobotaru Lăcrămiara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Hurdugan Costică, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel și Vulpe Ionuț Gabriel.

Se citește procesul verbal al ședinței din data de 28.02.2018 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate este prezentat de dl Primar și el este aprobat cu unanimitate de voturi..

Punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea coeficienților și a salariilor de bază pentru funcțiile publice nou înființate sau modificate (prin promovare) din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Iași, în conformitate cu Legea nr.153/2017, este prezentat de dna secretar al comunei și nu sunt discuții referitoare la acesta. Proiectul este supus votului și este aprobat cu unanimitate.

Punctul trei de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I, anul 2018 este prezentat tot de dna secretar care menționează că este vorba de ajutor de încălzire încasat pe perioada noiembrie 2017- martie 2018 de o persoană, ajutor care s-a dat o singură dată și între timp persoana respectivă s-a angajat, trebuind să se recupereze acești bani.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism din cadrul Consiliului local Drăgușeni, pe anul 2017 este amânat pentru ședința ordinară din luna aprilie.

Înainte de finalul ședinței dl Primar afirmă că este necesară o ședință a Asociației Crescătorilor de Animale Drăgușeni cu cetățenii deoarece prin sat sunt foarte multe discuții, iar dl Ciobotaru Vasile, președintele ACAD propune o ședință comună reprezentanții primăriei și ai ACAD, lucru cu care dl Primar este de acord.

Nemaifiind nimic de discutat, domnul președinte de ședință, consilier local, Vulpe Ionuț-Gabriel, declară ședința ordinară a Consiliului local Drăgușeni din data de 22.03.2018, încheiată.

**Președinte de ședință,**  
**Consilier local,**  
**Vulpe Ionuț-Gabriel**

**Contrasemnează,**  
**Secretar,**  
**Prisăcaru Viorica- Adina**

